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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS 
PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM-PEP, REALIZADA AOS ONZE 
DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZ MINUTOS ÀS DEZOITO 
HORAS E TRINTA E OITO MINUTOS ******************************* 
Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, das dezessete horas e dez minutos às 
dezoito horas e trinta e oito minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus 
Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, sob a presidência da Diretora-geral, senhora Márcia Jani 
Cícero do Nascimento e com a presença dos Conselheiros do Conselho de Câmpus Presidente 
Epitácio, mandato de 09/10/2019 a 08/10/2021: Representantes dos Docentes: Leonardo Ataíde 
Carniato, Marcelo Roberto Zorzan, Gladston Ferraz da Silva; Representantes dos Técnicos-
Administrativos: Filippo Gustavo Guinossi de Almeida, Eduardo Fernando Nunes, Daiane 
Oliveira Lima da Silva; Representantes dos Discentes: Roberto Silveira Lara Junior e Lucca Prates 
de Oliveira Paes; Representante da Sociedade Civil Organizada: Oswaldo Garcia. I. ABERTURA: 
Constatado o quórum, a Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da 
reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: 1) Revisão do 
Regulamento Disciplinar Discente (RDD) do IFSP: A convite da senhora Márcia Jani Cícero 
da Silva, Diretora-geral do câmpus, a servidora Eliane Chuba Machado Rolniche, Coordenadora 
de Apoio ao Ensino, explanou na reunião que neste momento está ocorrendo a revisão do 
Regulamento Disciplinar Discente (RDD) do IFSP. Para coordenar os trabalhos, foi designada 
uma Comissão, pela Reitoria, e a mesma conta com representantes dos discentes, dos diretores 
gerais dos câmpus, diretores adjuntos educacionais, das coordenadorias de apoio ao ensino e das 
coordenadorias sociopedagogicas e tem como missão revisar o documento que rege a vida 
estudantil dos alunos do IFSP. A servidora Eliane ressaltou a importância dos servidores, alunos 
e comunidade do câmpus de promoverem ações (reuniões, assembleias, campanhas nas redes 
sociais, etc.) que estimulem a reflexão e discussão acerca do documento. A fim de auxiliar os 
trabalhos, o grupo de trabalho disponibilizou um questionário que pode ser preenchido por 
servidores docentes, técnico-administrativos, gestores, discentes e familiares.  O cronograma de 
atividades segue até julho de 2020, nele estão previstas reuniões de trabalho e formações, onde a 
comissão de revisão deve discutir e revisar o documento. O Regulamento Disciplinar Discente 
vigente foi aprovado em 2017, pelo Conselho Superior (Consup), o documento prevê a revisão a 
cada biênio. Após ampla discussão pelos conselheiros ficou definido que toda a comunidade 
educacional deve contribuir nas discussões e que os representantes discentes levem para seus 
pares e se mobilizem nesse sentido, estando a CAE (Coordenadoria de Apoio ao Ensino) à 
disposição para que possam ser orientados quanto ao registro da contribuição deste seguimento, 
bem como a CSP (Coordenadoria Sociopedagógica). Em relação aos servidores (Docentes e 
Técnicos Administrativos), os mesmos serão orientados através de seus respectivos 
Coordenadores. 2) Orçamento do Câmpus Presidente Epitácio: Atendendo o convite Diretora-
geral do câmpus, o servidor Paulo Roberto Guelfi, Diretor Adjunto de Administração, explanou 
na reunião sobre o Orçamento do câmpus. Informou que somente 60% (sessenta por cento) do 
orçamento que foi proposto será liberado e elencou as medidas que serão adotadas, a fim de que 
o câmpus possa cumprir seus compromissos, adotando todos os redimensionamentos e 
adequações factíveis no que se refere a serviços essenciais como energia elétrica, água, internet, 
alimentação, limpeza, manutenção, vigilância e outros. As medidas são: a) Redução do Contrato 
de Manutenção Predial: Hoje o contrato conta com 02 (dois) prestadores de serviço e será reduzido 
para 01 (um). b) Corte de todas as Bolsas oferecidas pelo câmpus. c) Corte do Contrato da Portaria. 
d)  Revisão do Contrato de Vigilância. A Diretora-geral informou também que foi designado 
através da Portaria nº PEP.0086/2020, de 19/02/2020, o Grupo de Trabalho de Eficiência 
Energética do IFSP Câmpus Presidente Epitácio, com a finalidade de desenvolver estudos com 
foco em eficiência energética nas edificações do IFSP Câmpus Presidente Epitácio. 3) Assistência 
Estudantil: O conselheiro Eduardo Fernando Nunes informou a todos os conselheiros que a 
Coordenadoria Sociopedagógica, responsável pela Assistência Estudantil do câmpus, conta com 
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o apoio de todos no sentido de que, se houver suspeita de irregularidade quanto ao Programa 
Auxílio Permanência, faça-se a denúncia. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 
a senhora Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do 
Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser 
vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. *************************** 

Márcia Jani Cícero do Nascimento – Presidente 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda – Secretária 

Daiane Oliveira Lima da Silva 

Eduardo Fernando Nunes 

Filippo Gustavo Guinossi de Almeida 

Gladston Ferraz da Silva 

Leonardo Ataíde Carniato 

Lucca Prates de Oliveira Paes 
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